

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于八十年代美国股市和八十年代美国股市牛股的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享八十年代美国股市以及八十年代美国股市牛股的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

### 本文目录

1. [上世纪30年代华尔街股市的崩盘，对二战的爆发造成了哪些影响？](#)
2. [美伊战争如果爆发，会如何影响美国的股市？](#)
3. [美国股市有多少外资？](#)
4. [历史上有没有美国股市跌、中国股市涨的时候？](#)

## 上世纪30年代华尔街股市的崩盘，对二战的爆发造成了哪些影响？

上世纪30年代华尔街股市的崩盘，实质上就是1929到1933年，全球性经济危机的爆发点，他对整个人类历史的影响非常大，可以说二战的爆发与它有直接联系。

一场股市崩盘，实际对经济造成了一个灾难性的后果，直接引发了经济危机。股市是进行金融融资的重要手段之一。股市出现了问题，这意味着银行无法发放大量的贷款，企业得不到资金，经营自然困难。同时各国为应对经济危机，还纷纷采取贸易保护政策计，这造成了进一步的经济困难。

经济危机不断扩大，造成大量的企业关闭，工人失业，国际贸易也是大量的萎缩了，二战的几个战争发起国家，德国与日本都是这场经济危机的主要受害者。

上世纪20年代的德国，正处于一战后的经济困局之中，非常依赖于国外贷款。通过融资从国外获得资金，从而保证生产。然后他通过生产大量的物资来偿还债务，这场经济危机直接造成了，德国无法获得外部的资本。也就让生产基本停顿，造成了大量工人失业。这种经济困难，直接改变了德国的政治局面。国社党由此兴起，最终控制德国，领导德国进入了整军备战时期，这就是二战欧洲之源。

日本的情况也大体类似，它对外贸的依赖度更大。在经济危机中受到的损失也非常大，日本军人势力也得借助这个机会，以摆脱经济危机为借口，发动对外侵略。把日本引向了扩军备战的道路之上，通过发动战争来解决问题。

## 美伊战争如果爆发，会如何影响美国的股市？

假如美伊真的发生战争，短期必然会影响股市下跌，但中长期对美股影响不大。

短期来说，战争会带来不确定性，战争会带来恐惧，战争会带来死亡，本身并不是好事情，如果发生战争，大众会失去安全感，包括对资本市场投资的安全感，所以假如战争真的爆发，美股肯定会跌。

这一点其实没有什么争议，因为现在还没有真正爆发战争，只是美军对巴格达的一次空袭，就带来了美股三大指数的下跌，以及黄金的上涨。所以，假如真的爆发了战争，那么市场的恐慌情绪必然会进一步上升，避险需求进一步增加，资金会撤出风险类的股市资产，转投避险类的黄金资产。

但从长期来讲，美国历来就没有停止过战胜，大战小战不断交替持续，这对美国来说已经习惯为常，美国将自己视为“世界警察”的身份，如果没有冲突没有战争，可能美国自己还不习惯了，华尔街资本对美国的战争其实也并不是那么恐惧，只是从心理上带来短期影响。

回顾过去美国发起的数次战争，不管最终结果怎么样，实际上对股市的影响并不大，该涨还是会涨，美国与伊朗就算爆发战争，也有以前对伊拉克的战争差不多，以美国的实力，战争并不会对美国的国力造成多大的拖累，而且世界局势紧张，美国又可以卖武器了，通过战争还能获得不少利益，否则美国并不可能因为什么西方民主而去发起战争的。

### 美国股市有多少外资？

根据数据显示，全球受监管开放式基金的净资产规模为49.3万亿美元，较上年增加了8.7万亿美元。其中，股票型基金占比最大，达到44%，净资产规模达21.8万亿美元；混合/其他基金其次，净资产11.2万亿美元，占比23%；债券型基金和货币市场基金的净资产分别为10.4万亿美元和5.9万亿美元，占比分别为21%、12%。

！

其中，美国的占比是最高的，其基金净资产规模高达24.9万亿美元，占全球比重超过一半；欧洲紧随其后，规模为17.7万亿美元，占比35.9万亿美元；亚太地区排在第三，占比13.2%；其他地区净资产规模为0.2万亿美元，比重仅有0.4%。

从注册地看，接近半数的开放式基金注册于欧洲，约占48%；亚太地区占比26%，美国占比9%，其他地区占比17%。

更重要的是，美国还喜欢问全世界借钱！

根据保守估计，美国问全世界借了将近20万亿美元的资金，并且对于美国来说，大部分的钱也都是用在了金融市场上。

20万亿是什么概念？20万亿可以买到25个苹果公司或者买到50个阿里巴巴公司，如果用体积来衡量20万亿美元多少的话，以1000美元为例，20万亿美元的账单堆积起来足有193万米高，可以让一个寿命为80岁的人花这20万亿美元，从他诞生之日起每天都要花掉7亿美元。

中国一直有句俗语：有钱的不是大爷，欠钱的才是大爷，可想而知美国有多么“大爷”！

所以说，种种数据来看，美国的股市的资金占比其实还是很大一部分来自于世界上的资金！

并且美国更坏的是，问别人借了钱，来搞好自己的金融市场，从而吸引世界资金，再次进入美股进行投资！也就是“空手套白狼”的一种行为。

全球的基金之中美国的占比是最高的，并且投资股票的占比达到了34%，其他混合的达到了45%！

因此，美国股市里具体有多少外资没人知道，但是可以知道的是，美国内部的资金是肯定没有外资多的，毕竟世界第一大经济体不是浪得虚名的！对于美国来说，他们可能觉得全世界都是他们的提款机吧。疯狂的抢夺，逼迫，吸引外资进入自己的市场，从而为自己的市场“抬轿子”！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。谢谢您的支持，一家之言，欢迎批评指正。

### 历史上有没有美国股市跌、中国股市涨的时候？

首先近10年历史上确实有过一段时期，出现过A股上涨，美股下跌的行情，虽然仅短短半年，但也十分振奋人心！

这里所以选近10年的历史数据作为比较，主要由于过早时期A股规模、上市公司数量、制度均与现在相差较大，因此未纳入统计。

10年间，大部分时间段内，都是美股下跌，不仅A股，甚至全球股市均跟随下跌。

以十年间美股的三次调整为例：

下对比三次调整，A股与美股调整幅度比较：

由此可见，在美股十年牛市中，大部分时间美股调整，A股调整幅度，调整时间，均远高于美股。

而有段时期却出现例外：

即2008年11月至2009年3月底，这段时期，美股由9653点，调整至6469点，持续时间5个月，道指调整幅度近33%！

而此阶段，A股已与08年10月28日1664点见底，之后便开启了强势反弹走势。

从最低点1664点至2402点反弹高点，涨幅高达44%！

即使之后美股反弹，但2009年全年，A股反弹幅度也远远超过美股：

全年道指反弹仅18.82%，而上证指数反弹幅度高达近80%！

这也是最为振奋人心的一年！可以不看美股脸色，可以不盯美股夜盘，可以不用早上一起就担心隔夜美股大跌！

上次美股跌，A股大涨的行情，距今已整整10年。如今又逢11月，期待此次A股能否给股民一个惊喜！希望还是要有的！

最后祝各位早日解套盈利！数据统计不易，麻烦点赞关注，感谢！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的八十年代美国股市和八十年代美国股市牛股问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！